
 
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 
Újra növekvő ALTEO EBITDA a második negyedévben a csökkenő 
energiaár-környezet ellenére  
 
2024. szeptember 2. – A mérséklődő energiapiaci ár-környezet ellenére is sikerült a 2022-
es energiaárrobbanás előtti időkre jellemzőnél magasabb szinten tartani az ALTEO 
eredményességét az év első felében, negyedéves összehasonlításban pedig még 
növekedett is a cég EBITDA-ja. A Budapesti Értéktőzsde (BÉT) prémium kategóriájában 
jegyzett vállalat vezetése kedvezőnek ítéli az egyes üzletágak eredményét, kiemelve a 
hulladékgazdálkodási terület dinamikáját. 
 
Az árrobbanás előtti utolsó év, 2021 első féléves eredményének több mint másfélszeresét 
érte el az idei év első hat hónapjában az ALTEO. A 9,8 milliárd forintos konszolidált EBITDA 
kevesebb ugyan, mint a 2023 első félévében elért rekord, ugyanakkor az idei második 
negyedév 5,3 milliárdos EBITDA-ja 9%-kal meghaladja az előző évit. Az 5,8 milliárd forintos 
konszolidált nettó eredmény 3 milliárd forinttal marad el a 2023 első félévében elérttől. 
 
„Hosszútávú szemléletének, a befektetési lehetőségek folyamatos keresésének, 
fenntarthatóságra és a megújuló alapú energiatermelés elterjedésére is alapozó 
stratégiájának, diverzifikált portfóliójának és kiemelkedő szakembergárdájának 
köszönhetően az ALTEO a 2022-es energiaárrobbanás előtti időknél magasabb szinten tudta 
stabilizálni eredményességét” – értékelte a ma közzétett számokat ifj. Chikán Attila elnők-
vezérigazgató, aki szerint szignifikáns növekedést értek el a mostanihoz hasonló, mérsékelt 
árkönyezettel jellemezhető 2021-es időszakhoz viszonyítva. 
 
A vállalat vezetése elégedett az üzletágak első féléves teljesítményével, amelyek közül 
érdemes kiemelni a hulladékgazdálkodási szegmenst, amely szignifikáns növekedést ért el 
EBITDA-szinten. A társaság folytatta a meghirdetett stratégiájában szereplő aktív befektetési 
tevékenységét, amelyből kiemelkedik egy 28 milliárd forintos beruházással több helyszínen 
megvalósuló energiatároló fejlesztés: az ALTEO történetének eddigi legnagyobb méretű 
zöldmezős beruházásához az Európai Unió Helyreállítási és Ellenállóképességi Eszköz (RRF) 
pályázatán a cég bizonyos leányvállalatai összesen 9,4 milliárd forint értékű támogatást 
nyertek el. A kivitelezési munkák már 2024 második felében megkezdődnek, a pályázat 
előírásai szerint a tárolók üzemeltetését 2026 április végéig kell megkezdeni. 
 
Az ALTEO a 2023-ban elkezdett beruházások jelentős részét is átadta az idei év során, így 
befejeződött a soproni gázmotortelepítési projekt, augusztusban pedig megkezdte 
működését a Tereske térségében található naperőmű is, amellyel az ALTEO így 
megduplázza fotovoltaikus termelési kapacitását. Várhatóan a harmadik negyedévben kerül 
befejezésre a győri gázmotor- és akkumulátoros energiatároló projekt is. 
 
A vezérigazgató szerint a beruházások és az akvizíciós tevékenység az év hátralévő 
részében sem állnak le, ugyanolyan aktivitással folytatódnak majd, mint az ezt megelőző 
előző időszakokban, annak érdekében, hogy az ALTEO továbbra is ki tudja használni az 
előtte adódó ígéretes növekedési lehetőségeket.  
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ALTEO Csoport 
A hazai tulajdonban lévő ALTEO egy modern szemléletű energetikai szolgáltató- és 
kereskedővállalat. Üzleti tevékenysége kiterjed a megújuló energiahordozókon és a földgázon 
alapuló energia termelésére és kereskedelmére, valamint egyedi vállalati igényekre szabott 
energetikai szolgáltatásokra, fejlesztésekre. A társaság megbízható, környezettudatos, a megújuló 
energia fenntartható hasznosításán alapuló energiaellátást nyújt ügyfeleinek, amelyek közt hazai kis- 
és középvállalkozások ugyanúgy megtalálhatók, mint nagyvállalatok. Saját, optimálisan kialakított 
összetételű eszközeinek, valamint szabályozó központjának köszönhetően partnereinek a 
legmagasabb minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat biztosítja. Ezek közé az utóbbi években 
olyan innovatív üzletágak sorakoztak fel, mint az e-mobilitás, a hulladékmenedzsment, valamint a 
menetrendezés, amelyeknél még inkább érvényre jutnak a körforgásos gazdaság szempontjai. 
 
Az ALTEO részvényeit 2010 októberében vezették be a Budapesti Értéktőzsdére. A vállalat 2016-ban 
pedig sikeres nyilvános részvénykibocsátást hajtott végre. A társaság folyamatosan aktív a tőkepiacon, 
a nyilvános részvénykibocsátását követően is hajtott végre zártkörű részvény és 
kötvénykibocsátásokat intézményi befektetők körében. Az ALTEO egy dinamikusan fejlődő, a 
fenntarthatóság mellett elkötelezett vállalat, amely működése során folyamatosan keresi a beruházási 
és bővülési lehetőségeket, és azért dolgozik, hogy ügyfelei, partnerei számára a legmagasabb 
minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat nyújtsa, és ezen keresztül tartósan növelje a részvényesi 
értéket. 
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